
 

Český fotbal má opět z ostudy kabát! Opilý 
rozhodčí se během zápasu neudržel na nohou. 

 

Čeští rozhodčí a vlastně i celý český fotbal bojuje o důvěru veřejnosti každý den. Tu 
opět srazila událost z neděle, kdy na zápas dorostenců mezi Berounem a Slaným 
dorazil asistent Milan Šefara tak opilý, že se v průběhu utkání ani neudržel na nohou. 
Do následného zápasu mladších dorostenců už jej jeho kolegové ani nepřipustili. 

Do prvního utkání ještě Milan Šefara nastoupil. Měl však problém udržet se na nohou a o 
nějakém kvalitním rozhodování tak nemůže být řeč. Ke konci zápasu dokonce před zraky 
všech fanoušků upadl. Do druhého duelu mladších dorostenců už jej jeho kolegové 
nepřipustili. Nyní se tímto incidentem zabývá Středočeský krajský fotbalový svaz. 

„STŘEDOČESKÝ KRAJSKÝ FOTBALOVÝ SVAZ ZAHÁJÍ DISCIPLINÁRNÍ 
ŘÍZENÍ S ROZHODČÍM MILANEM ŠEFAROU, KTERÝ SE V DNEŠNÍM 
(NEDĚLNÍM) UTKÁNÍ DOROSTU V BEROUNĚ COBY ASISTENT HRUBĚ 
PROVINIL PROTI ETICE SUDÍHO. MÁ POZASTAVENOU DELEGACI DO 
VYNESENÍ VERDIKTU. SKFS POVAŽUJE CHOVÁNÍ SUDÍHO ZA 
NEAKCEPTOVATELNÉ A TAKOVÉTO EXCESY BUDE TVRDĚ TRESTAT,“ stojí 
na facebookovém profilu krajského svazu. 

Jeho stav byl tak vážný, že do druhého utkání ani nebyl připuštěn. „AR 1 ŠEFARA MILAN 
DO UTKÁNÍ MLADŠÍHO DOROSTU NENASTOUPIL Z DŮVODU JEHO 
PODNAPILÉHO STAVU. JEHO NEZPŮSOBILÝ STAV BYL ZJEVNÝ PŘED 
UTKÁNÍM, A PROTO JSME SE S KOLEGOU BROŽKEM HO DO UTKÁNÍ 
NEPŘIPUSTIT A VYMĚNIT HO ZA ROZHODČÍHO OFS KLADNO, KTERÝ BYL 
NA UTKÁNÍ PŘÍTOMEN, KTERÝ ODŘÍDIL UTKÁNÍ V DUCHU FAIR-PLAY,“ stojí 
v zápise o utkání. 

A není divu. Už v prvním utkání měl rozhodčí výrazné problémy s rovnováhou, což stojí i v 
zápise starších dorostenců. „V 80. MINUTĚ JSEM NA ZÁKLADĚ ZJIŠTĚNÍ, ŽE SE V 
PROSTORU HŘIŠTĚ NACHÁZÍ V BLÍZKOSTI AR2 DVA ŘÁDNĚ OZNAČENÍ 
PŘÍSLUŠNÍCI POŘADATELSKÉ SLUŽBY, DOBĚHL NA INKRIMINOVANÉ 
MÍSTO. POŘADATELÉ MNĚ SDĚLILI, ŽE AR2 UPADL NA ZEM. NAVRHL JSEM 
AR2, ŽE BUDE VHODNĚJŠÍ PŘEDAT FUNKCI PO ZBYTEK UTKÁNÍ JINÉ 
OSOBĚ, ALE TO ODMÍTL.“ 

Český fotbal má tak opět z ostudy kabát. Není to totiž první případ opilého rozhodčího řídící 
zápas. Nejznámější je incident z května 2016, kdy při utkání první ligy mezi Příbramí a 
Slavií byl opilý čtvrtý rozhodčí Marek Pilný. Tehdy se český fotbal ve světě hodně 
“proslavil”. 
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